
実施期間：平成28年11月～平成29年１月の３ヶ月間

アンケート回収数：31枚

１　あなたの年代と性別を教えてください。
（１）10代　　（２）20代　　（３）30代　　（４）40代　　（５）50代　　　（６）60代　　（７）70代以上

10代 0
20代 2
30代 19
40代 9
50代 0
60代 0

70代以上 1

（１）男性　　（２）女性

男 14
女 17

２　あなたは、おだいプレーパークについて、何で知りましたか？
　（１）広報ひがしうら　　（２）町ホームページ　　（３）たまたま会場を通りかかった
　（４）友人・知人の紹介　　　（５）チラシ　　（６）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

広報 1
HP 6

たまたま 14
友人・知人 6
チラシ 0
その他 4

３　あなたは、『プレーパーク』について、知っていましたか？
　（１）今日初めて知った　　（２）以前から知っていた　　　

初めて 17
知っていた 13
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４　あなたは、子どもの遊び場として、プレーパークは必要だと思いますか？

　（１）とても必要だと思う　　（２）まあまあ必要だと思う　（３）あまり必要だと思わない　
　（４）必要だと思わない　　（５）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

とても必要 24
まあまあ 5
あまり必
要ではな
い 0
不要 0
その他 0

５　プレーパーク以外に、子どもの遊び場としてどんな場所が必要だと思いますか？

木登りできるところなど
自由に（ボールも良し、大声を出しても良し）遊べる場所
夏に水あそびできる場所
フィールドアスレチック、地域の大人（お年寄り）と交流できるば遊び場（昔の遊びや昔の食べ物）
社会学習の体験場所
ただの広い自由な場所（ボール等の禁止でない場所）
おだいプール！！
アスレチック

運動場。
どんな子ども同士でも一緒に遊べる環境。
森・自然

　（１）とても遊ばせたい　　　（２）遊ばせても良い　　（３）あまり遊ばせたくない　　
　（４）遊ばせたくない　　（５）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

とても遊
ばせたい 25
遊ばせて
も良い 4
あまり遊
ばせたく

0
遊ばせた
くない

0
その他 0

ガールスカウトみたいに会員にならなくても子供でキャンプできるようなところ。

６　お子さん（お孫さん）がいらっしゃる方に質問です。ご自分のお子さん（お孫さん）をプレーパークで
遊ばせたいと思いますか？
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　（１）とても満足　　　（２）満足　　　（３）普通　　　（４）不満　　　（５）とても不満

とても満足 19
満足 6
普通 2
不満 0

とても不満 0

　【理由】※開催頻度について、希望があれば具体的にご記入ください。
土日、連休

　（１）ある　　　（２）ない

ある 6
ない 2

　【変わったことがあれば、具体的にご記入ください。】

家にいても、色々なものやおもちゃを自分でつくるようになりました。

より自由に大胆に遊べるようになった。

元気に遊ぶ。

汚れるのが平気になった。

木登りができるようになった！

７　平成28年度からプレーパークが毎週土曜日、日曜日に常設開催されるようになったことについ
て、満足度を教えてください。

８　プレーパークに継続して遊びに来ている方に質問です。お子さん（お孫さん）がプレーパークで遊
ぶようになってから、変わったことがありますか？
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９　最後に、プレーパークに関する感想を教えてください。

継続してください。

いつもありがとうございます。

貴重な体験となるものです。これからも継続してください。

もっといろいろ工作できる種類があるといいな。

これからも継続して、子ども達に居場所を作ってあげられるようよろしくお願いします。

とてもいい遊び場だと思う。もっと増やして欲しい。

自然の中で楽しく遊べてとても感謝しています。

竹などの遊具にふれたりすることができて、子どもにやさしいし、自然にやさしいと思いました。

時間がたつのがはやかった。

なかなか自然の中で遊ぶことが少ない（機会がない）ので、とても有意義だと思いました。田んぼの中で遊んだ
昔のにおいを思い出しました。

工作がとても良かったです。自宅では、工作（木を作って）をする環境が整っていないこと、また、親が危ないと
思って体験させてあげたいと思いながらも機会を作ってあげられないこと、親も教えてあげられる知識がないの
で今回のプレーパークでの工作は子供にとってとても良い経験になったと思います。

子供がいつもプレーパーク行きたいと言ってて、普通の公園に行くと、プレーパークがいいといつも言ってい
る。

普段のこぎりやカナヅチを使うことがないので良かったです。

道具の使い方や、使う意味がわかるのでよかったし、自分だけだとNGワードを言っちゃうので。

大変楽しめました。また、来たいと思います。


